
   
  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 118/ 2019 

ISDE 2019 – po druhom dni Slovnaft Rally team uzatvára TOP 10 
 

94.ročník ISDE v Portugalsku má za sebou dva súťažné dni. Po dnešku si polepšili všetky 3 tímy SMF v 
klubovej súťaž, kde štartuje 124 trojčlenných klubákov. Slovnaft Rally team v zložení Štefan Svitko, Martin 
Giertl, Rastislava Kokavec po dnešku uaztvára TOP 10, BMT Gottbros team I. ( Martin Gottvald, Adam 
Gottvald, Filip Klabačka) sa posunul na 26.miesto  a BMT Gottbros team II. ( Gabika Čipková, Peter Murgaš, 
Petr Borkovec) je na 63.mieste.   

Zo 124 klubákov vedie i po druhom dni tím XC Gear z USA pred talianskym tímom Lozere AMV4 a tretím 
tímom Italy. Takmer vyrovnaným výkonom trojice jazdcov Slovnaft Rally teamu s lídrom Štefanom Svitkom 
si tím po dnešku polepšil o dve miesta a posunul sa z 12-teho na 10.miesto. V individuálnom hodnotení 

jazdcov je Štefan Svitko je v klasifikácii triedy C2 na 11.mieste a v absolútnom poradí všetkých j372 
jazdcov klubovej súťaže je na 15.mieste so stratou necelých 6 min. na vedúceho 4-násobného majstra 
sveta Antoine Mea.  Dobre si pri svojom prvom štarte na šesťdňovej počínajú i naši mladí jazdci Slovnaft 
Rally teamu Martin Giertl a Rastislava Kokavec, ktorí bodujú v kat.C2 a po druhom dni sú na 18.mieste 
(M.Giertl) a 20.mieste (R.Kokavec).  

Posun vyššie zaznamenali i ďalšie  dva klubové tímy SMF.  Oba tímy BMT Gottbors team I. a BMT Gottbors 
team II. sa oproti prvému súťažnému dňu posunuli o štyri priečky a sú na 26.mieste a 63.mieste. Z jazdcov 
uvedených tímov je v individuálnej súťaži najlepšie Martin Gottvald, ktorý je už na svoje 25-tej ISDE. Martin 
je v kateg. C1 na 24.mieste. 

V súťaži trophy teamov a juniorských teamov sú suverénnymi  lídrami tímy Austrálie, medzi ženami došlo k zmene vo vedení, keď 
Nemecko kleslo na druhé miesto a vedúcim tímom je USA.  

Priebežné poradie jednotlivých kategórii a jazdcov nájdete na stránke https://fim-isde.com/fim-isde-2019-results/. 

Viac foto: www.bakulfoto.com 

Zajtra čaká jazdcov tretí súťažný deň a 266 km na novej trati. 

          Sekretariát SMF, 12.11.2019 
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